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Na Slici 1 prikazana su neka osnovna sociodemografska i socioekonomska 
obilježja uzorka gradskih pročelnika.

Iz razdiobe se uočava da su u uzorku oba spola ravnomjerno zastupljena, dok 
je dobna struktura malo „pomaknuta“. Naime, najviše ispitanika bilo je u dobi 
između 45 i 54 godine, gotovo polovina, slijede ispitanici u dobi između 35 i 44 
godine starosti, njih je bilo oko 27%, zatim oni stariji od 55 godina, dok je među 
anketiranim pročelnicima bilo najmanje onih mlađih od 35 godina.

Kad je riječ o profesionalnoj kompetenciji gradskih pročelnika uključenih u 
uzorak, interesantno je istaknuti da njih 98,2% ima višu ili visoku naobrazbu – 
najbrojniji su bili oni koji su kao najviši postignuti stupanj obrazovanja naveli 
fakultet ili diplomski studij, gotovo 79%, dok je 11,6% ispitanika izjavilo da ima 
titulu magistra ili doktora znanosti. Nadalje, glede područja profesionalne kompe-
tencije, ispitanici su pretežito (oko 69% njih) dolazili iz struka koje pripadaju po-
dručju društvenih znanosti (najbrojniji su bili ekonomisti – oko 34% i pravnici – 
oko 20%). Među gradskim pročelnicima obuhvaćenim uzorkom bilo je i oko 29% 
ispitanika s visokom stručnom spremom čije profesionalne kompetencije pokrivaju 
tehnička, biotehnička i prirodna područja – među njima bili su najbrojniji arhitek-
ti i građevinari - obje su profesije u ukupnom uzorku imale udio od približno 9%.

I na kraju, kada se govori o kompetencijama gradskih pročelnika, valja spo-
menuti još i podatak vezan uz njihovo profesionalno iskustvo. Pitanje o godinama 
rada u gradskoj upravi otkrilo je da znatan broj (oko 44%) gradskih pročelnika 
uključenih u uzorak ima više od deset godina iskustva rada u toj instituciji, zatim 
oko 27% ispitanika ima 5 do 10 godina radnoga staža u gradskoj upravi, njih oko 
17% ima od dvije do pet godina staža, dok oko 13% pročelnika ima manje od dvije 
godine radnoga iskustva na poslovima u gradskoj upravi.

Sve u svemu, statistički sagledavajući izdvojena obilježja, može se konstatirati 
kako je tipičan pročelnik gradskoga ureda star između 45 i 54 godine, ima završen 
fakultet iz područja društvenih znanosti (ekonomiju) te između 10 i 20 godina 
radnoga staža u gradskoj upravi.
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